
Tantárgy neve: Az elektrotechnikai-elektronikai ismeretek tanításának 

módszertana II. 
Kreditértéke: 4 

A tantárgy besorolása: kötelező 

A tanóra típusa: 0 óra előadás, összesen 15 óra gyakorlat. 

Az adott ismeret átadásában alkalmazandó további (sajátos) módok, jellemzők (ha vannak):  

A számonkérés módja (kollokvium / évközi jegy / egyéb): gyakorlati jegy 

Az ismeretellenőrzésben alkalmazandó további (sajátos) módok (ha vannak): - 

A tantárgy tantervi helye: 2. félév 

Előkövetelmények: - 

Tantárgyleírás: 

A szakmódszertani tárgy második félévének tematikájában – a műszaki tartalom tekintetében – az 

energetikai, elektronikai, témakörök a leghangsúlyosabbak.  

Témakörök: A képzési tartalom felépítése, a tananyag elrendezése. A magyar szakképzés rendszere, a 

tanítás-tanulás folyamata. A tantárgy témaköreihez kapcsolódó középiskolai tantárgyak sajátosságai, 

óraterve, tantervi helye, tagozódásának belső logikája. A tantárgyak tanításának céljai, sajátosságai. 

Tankönyvi és szakirodalmi háttér. A készségfejlesztés lehetőségei és módszerei a tanulás folyamatában. 

A villamos energia előállításának hagyományos és a környezetvédelem, a fenntarthatóság szempontjait 

érvényesítő technológiái, azok gépei, eszközei. Az energia előállítás, szállítás, elosztás rendszere.  Álló és 

forgó villamos gépek szerkezete, működési elve, jellemzői, alkalmazásuk. Villamos gépek csoportosítása, 

energetikai szerepük értelmezése. Gépek különböző üzemviszonyai; üresjárás, terhelés, rövidzárás, 

motoros, fék és generátoros üzemmód. Villamos hajtások alapfogalmai, szabályozott hajtások és a villamos 

gépek vezérlésének módjai.  Hagyományos és megújuló ill. alternatív energia előállítás technológiái.  

Elektronikai témakör. A középfokú elektronikai képzés jogszabályi háttere, annak tartalmi elemei. A 

tananyag kiválasztásának és elrendezésének elvei, módszerei konkrét elektronikai tananyagegységek 

példája útján. 

A hallgatók a gyakorlatokon mikrotanításokat végeznek, ezeket elemző megbeszélés követi. 
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Előírt szakmai kompetenciák, kompetencia-elemek 

Tudás:  

A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása: a tanulók fejlődési folyamatainak, tanulmányi 

teljesítményeinek és személyiségfejlődésének elemző értékelése, a különböző értékelési formák és 

eszközök használata, az értékelés eredményeinek hatékony alkalmazása, az önértékelés fejlesztése. 

Képesség:  

A szakképzett tanár képes az értékelés különböző céljainak és szintjeinek megfelelő értékelési formák, 

módszerek meghatározására, az értékelés eredményeinek felhasználására. Az értékelés során képes 

figyelembe venni az értékelés hatásait a pedagógiai folyamat szabályozására, a tanulók 

személyiségfejlődésére és önértékelésére. Képes elősegíteni a tanulók reális önértékelését és alkalmazni a 

tanulók önbecsülését támogató ellenőrzési módszereket. Az értékelés során képes figyelembe venni a 

differenciálás, individualizálás szempontjait. Képes céljainak megfelelően az értékelés eszközeinek 

megválasztására vagy önálló eszközök elkészítésére. Képes az országos, illetve a helyi mérési eredmények 

értelmezésére.  

Attitűd:  

Reálisan ítéli meg a pedagógus szerepét a fejlesztő értékelés folyamatában. Elkötelezett a tanulást támogató 

értékelés mellett.  

Autonómia és felelősség:  

Szakmai elképzeléseit elkötelezetten képviseli, bízik tudásában és képességeiben. 

Tantárgy felelőse: Nagyné Dr. Kondor Rita, egyetemi docens 

Tantárgy oktatásába bevont oktató(k): Délczeg Ferenc 

 


